



## Styrelseprotokoll för Hjärups Byalag

2013-10-16

**Plats:** Hjärupslundsskolan

**Närvarande:** Lars-Göran Mattisson, Ingegerd Höglund, Ingemar Persson, Kerstin Ringdahl, Tommy Grönberg, Mattias Onsdorff, Margareta Thomasson Stern, Ulla Göransson

**Förhindrade:** Claes Bruce, Ulla -Britt Henningsson, Malin Flankör

### § 1 Mötets öppnande och val av styrelseordförande

Till mötesordförande valdes Lars-Göran Mattisson

### § 2 Val av justeringsman

Till justeringsman valdes Tommy Grönberg

### § 3 Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes Ulla Göransson

### § 4 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

### § 5 Föregående styrelseprotokoll

Godkändes

### § 6 Nytt från råden

**Kultur-och Fritidsrådet:** Beslutades att L-G M får ersättning för färgtoner eftersom han numera skriver ut affischerna åt rådet. Bemanning och utrustning för arrangemangen 27/10 och 16/11 diskuterades.

Kerstin Ringdahl har skickat ny ansökan om bidrag för höstens arrangemang till Mats Schöld. på Fritidsförvaltningen.

**Gatu-och Kommunikationsrådet:** Skickat påpekande till Christian Sonesson om ej genomförda åtgärder gällande trafikfällor i Hjärup. C.S har skickat påpekanget vidare till Tekniska nämnden och Samhällsbyggnadsnämnden.

**It-rådet:** informerade om kommande informationsmöte om Öppet Stadsnät i Hjärup 6 november kl. 18.00-ca. 20.00 i Hjärupslundsskolans matsal. Läggs ut på Hemsidan.

### § 7 Inkommande skrivelser

Kallelse till samråd om Åkerslundshuset 21/10 kl. 18.00 i Matsalen Hjärups Skola.

## **§ 8 Utgående skrivelser**

Se: Gatu-och Kommunikationsrådets skrivelse till Christian Sonesson angående utlovade, men ej utförda åtgärder angående Trafфикfällor i Hjärup.  
Kerstin Ringdahls ( Kultur-och Fritidsrådet) skrivelse om bidrag till höstens arrangemang.

## **§ 9 Information**

Efter Byalagets förfrågan till kommunen om Hjärups Byalags status som remissinstans har Christian Sonesson översänt protokoll KF-möte 2002-06-10, KS-möte 2002-05-22 där Byalagets status fastslagits.

## **§ 10 Medlemmar**

378 hushåll

## **§ 11 Övriga frågor**

Diskuterades Hjärups Byalags informationskanaler. Beslutades att inbjuda dem som visat intresse för att vara i referensgruppen till ett möte.

Möjligheten att inköpa en laserskrivare för att minska Byalagets kostnader för tryckta utskick togs upp. Frågan ska diskuteras vid nästa styrelsemöte.

## **§ 12 Mötet avslutas**

Ordföranden avslutade mötet.

**Vid protokollet:**

**Ulla Göransson**

**Justeras:**

**Lars-Göran Mattisson**

**Tommy Grönberg**